希鲁晚报 A05 时光邮局

2015年2月17日 星期二 编辑:任志方 美編:石岩 组版:洛菁 中国平安 PING AN





编辑部的故事⑥

记者=超人?当了记者后,小伙伴们发现工作真 把我们变成了超人,冒险采访,深夜外出,这都不算 事儿! ——《今日青岛》编辑部出品

着望和老婆-&2 迎接我们的 羊宝宝!

对于他的不守时妻子早习以为堂

文/本报记者 刘洁 片/陈乃彰 摄影报道

受访者:杜昌乐(边防民警)

受访地点:威海市高区边 防大队附近辖区

杜昌乐是一名边防 民警,在他眼里警情高于 一切。由于警务工作的特 殊性,经常吃住在单位, 却没能给妻子应有的浪

漫与期许。

2014年7月25日麦德姆台风在威海肆虐,全市下起了大暴雨,那时杜昌乐家里的窗漏水还没来得及修,加上停电,家具也被水泡坏了,家里一团乱让妻子很无助。可是作为一名边防民警,杜昌乐没有顾得上回家,一直和战友奋斗在一线,救助那些被困在暴风雨中的人。这么多年,对于他的不守时和食言,妻子早都习以为常。

妻子已经怀孕6个多月,杜昌乐错 过了宝宝的第一次胎动,错过了陪妻子 一起感受宝宝的点点滴滴,作为一个丈 夫,作为一名父亲,错过了太多。

今年六月宝宝就要出生了,杜昌 乐对妻子说,我常常答应陪你,却多半 让你空欢喜,这一次陪你一起迎接宝 宝,我不想再错过。

中国航天庆功酒

"2015年我家的梦:孙子学业有成,爷爷奶奶更加健康。"在寄给时光邮局的来信中,75岁的樊令起写道。孙儿于去年出国深造,他和老伴便将两人共同的牵挂写在了信笺上。

樊令起说,成绩优异的孙子自从念大学起,就一直怀揣 出国留学的梦想,他的大学老师也多次对此表示支持。 2014年6月,孙子本科毕业后,终于如愿以偿,被澳大利亚 墨尔本大学录取,出国攻读金融方向的硕士。虽然樊令起老 人退休较早,积蓄并不算多,却从自己的十几万存款中拿出 八万元,支持孙子实现梦想。老人对孙子的疼爱令人动容。

2014年7月中旬, 樊令起的孙子踏上了去往澳洲的航班。与孙子远隔重洋, 无法经常见到孩子, 樊令起与老伴总是挂念不已。"其实我自己的内心也很矛盾: 人老了, 总想孙子, 盼着他能经常联系我们; 但又担心这样会分散他的精力, 耽误孩子的学习。"

进入2015年,樊令起最高兴的一件事就是孙子从澳大利亚回国过年了。"这可是我今年最高兴的事儿啦!"说到这里,他的声音都藏不住激动,"大半年没见着孩子了,这次能回来一起团团圆圆过个年,全家都乐和。"孙子回家后,一早就探望了爷爷奶奶,平时和老人也很亲近。这些都让樊令起老人深感隔代亲情的温暖。

亲爱的孙儿:

在大学四年中, 你不辜负亲人们的期望, 认真读书学习, 门门学科考出好成绩, 每年都获得奖学金, 成为名副其实的"学霸"。你当时的梦想是毕业后到国外名牌大学读研。2014年夏天, 经过严格考核, 你被澳大利亚墨尔本大学录取。学校、亲朋好友都为你祝贺。为凑足几年的出国留学费用, 你父母卖掉心爱的房屋(他们搬进爷爷的房屋居住),爷爷奶奶退休早, 积蓄不多, 但拿出存款的大部分支持你, 使你拿足钱乘航班赴澳, 在规定的日期到校报到, 让你的梦成真。

孙儿,你出生在我们这样一个家庭,爷奶、父母、叔婶都是知识分子,生长在这样的家庭,你从小喜欢看书、提问题,学习成为一种嗜好。在新的一年里,相信你会学到更多知识,要使学习成绩上一个新台阶。

孙儿,爷爷奶奶现在年事已高,都已年过七十五,但身体还算结实。2014年,老年病突然袭击我,患上椎间盘突出症;奶奶散步时不慎跌倒,造成左侧髌骨骨折,肢体疼痛,生活受到影响。但经过积极治疗,合理调养,再加上乐观心态,现在我的症状消失,运动自如,奶奶也基本恢复健康,外出散步,你不必为爷爷奶奶的身体惦记。

——樊令起(济宁兖州)

没有你,爷爷不知能不能活下来

位此送走马年、迎来新年之际,爷爷十 分欣喜地看着你一天天长大。感谢你给爷爷来十几年的愉快生活,没有你,爷爷真不知道自己能不能活下来,真想让你和爷爷一起共同回忆我们爷俩生活的每一天。

到2015年2月3日, 你就满14岁了。爷爷希望你能更加努力, 好好学习。如果你能在2015年顺利考入高中, 千万不要骄傲, 而应更加刻苦努力。爷爷没有更大的希望, 只是希望你顺利考入高中, 多学习一部分知识。但这需要你持之以恒, 不懈努力。希望你能让爷爷高兴,满意。如果能考入大学,更是家族的欣喜, 这是爷爷今生的希冀。

咱家出个巾帼英雄,你说自豪不自豪

入伍巳三个多月了, 部队的生活习惯了吧?服役两年对你来说过得也很快。要按照部队的安排, 学习知识和技术, 这是你保卫祖国的本领。还要抓紧时间学习点文化知识, 投入祖国的经济建设, 为祖国的繁荣富强贡献力量。假如祖国边疆一旦出现外敌入侵, 听从祖国召唤, 握紧钢枪, 奔赴战场, 到那时咱们夏家出了个巾帼英雄, 秋雨你说咱夏家自豪不自豪?

在部队要尊重官兵,团结战友,多向老兵学习,圆满完成各项任务,争取立功获奖。威海紧靠大海,冬天阴冷潮湿,气候变化无常,注意身体,防止感冒着凉。

---夏明金(济南)

这一年我们总算挺过来了

过去的一年,有许多的祈盼,也有许多的牵挂。这一年我们总算挺过来了。

2014年你因身体健康原因,影响你的高中学习生活。为了你的健康,为了你的未来,你爸妈与校方商议,为你办理了休学,专心治疗。为此,你的健康成了全家人的牵挂。经过一段时间的治疗,你的身体健康有了很好的恢复。这让我们感到多么值得高兴和庆贺。

祝福你在新的一年里身体健康,重返校园后,快乐地学习,健康地成长,为美好的明天加油。

你的外祖父 张德兴(泰安) 本报见习记者 王晓莹 整理



电话: 400-661-2198